

以色列哈马斯达成加沙停火协议

19日开始生效 能否切实执行引发关注

据新华社报道,卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德15日晚宣布,以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)已就加沙地带停火达成协议。

接下来协议如何得到执行引发关注。专家认为,巴勒斯坦人民一直未能恢复民族合法权利,是巴以问题的根源。加沙地带要真正实现停火,最终还是要建立在切实尊重巴勒斯坦人民建国权和“两国方案”的基础上。

协议分三阶段实施

穆罕默德在15日记者会上表示,卡塔尔、埃及和美国的联合调解努力取得成功,加沙冲突各方就停火和交换被扣押人员达成协议。协议第一阶段将于19日开始实施,哈马斯将释放33名被扣押人员,交换以色列释放巴勒斯坦被扣押人员。协议第二阶段和第三阶段的详细内容将在第一阶段完成后公布。

同日,美国总统拜登在白宫发表演讲,宣布停火协议将分三阶段实施。在为期42天的第一阶段中,以色列与哈马斯将实行“完全和彻底的停火”,以色列军队撤出加沙地带所有人口稠密地区,哈马斯释



加沙地带民众欢呼庆祝停火协议达成

图GJ

放包括美国公民在内的部分被扣押人员,以色列释放数百名巴勒斯坦囚犯,大量人道主义援助物资获准进入加沙地带。第二阶段,以色列将就实现永久停火与哈马斯谈判。第三阶段,哈马斯将归还死伤的被扣押人员遗骸,加沙地带将开启大规模重建进程。

冲突双方消耗极大

联合国秘书长古特雷斯15日发表声明,对协议达成表示欢迎,呼吁有关各方严格履行承诺,确保

协议全面落实。

哈马斯高级官员哈亚表示,协议达成是巴勒斯坦人民斗争中“历史性的时刻”。加沙地带大量巴勒斯坦民众走上街头庆祝,很多人相拥而泣。

以色列安全内阁计划于16日就协议进行表决,以色列总统赫尔佐格发表电视讲话呼吁批准协议。

上海国际问题研究院西亚非洲研究中心副研究员周亦奇认为,停火协议能够达成主要有两方面原因:从斡旋方来看,美国候任总

统特朗普选派中东特使到访以色列,传达了希望在他就职典礼前实现加沙停火的诉求。特朗普的介入,使以色列面临来自美国的整体外交压力比以前更大。从冲突方来看,无论是以色列还是哈马斯,可能都到了需要停火、休养生息的阶段,持续一年多的冲突对双方消耗都非常大。

执行仍有不确定性

但是,分阶段的停火协议框架给执行带来了不确定性。

首先是以色列是否能切实执行协议。周亦奇指出,“以色列内部存在很大分歧,在实际执行中可能出现很多反复和不确定性”。

更大的不确定性来自巴以外部。周亦奇表示,巴勒斯坦人民一直未能恢复民族合法权利,是巴以问题的根源。“两国方案”在特朗普第一任期内遭到严重破坏,虽然此番特朗普态度看似积极,但他选取的外交团队以及中东政策团队总体上仍然高度亲以。“加沙地带要真正实现停火,还是要建立在切实尊重巴勒斯坦人民建国权和‘两国方案’的基础上。不然就如建在沙子上的城堡,脆弱性显而易见。”

本报记者 王佳烨

韩总统尹锡悦被捕 接受讯问拒不开口

新华社首尔1月16日电 韩国被捕总统尹锡悦方面16日表示,在前一日高级公职人员犯罪调查处(公调处)调查中已进行充分说明,将不出席预定于16日进行的调查。

舆论分析认为,若尹锡悦拒绝出席,公调处或将在没有16日调查的情况下直接申请拘留令。韩国法律规定,公调处逮捕尹锡悦后只能拘留48小时进行侦讯,之后必须决定是否申请拘留令。拘留令申请一旦获批,拘留期限最长可达20天。

尹锡悦在15日调查中一直拒绝陈述,对调查组提问没有作出任何回答。尹锡悦法律代理人发表声明,强调公调处不具备对总统的调查权,法院签发的逮捕令“非法”,将追究公调处与警方非法执行逮捕令的责任。

韩媒报道,公调处15日10时33分逮捕尹锡悦,11时起讯问,持续两个半小时。休息一段时间后,14时40分继续讯问,持续至17时40分。

公调处在讯问室对面为尹锡悦准备了休息室,午餐提供盒饭,晚餐供应大酱汤。晚餐后继续讯问,随后尹锡悦被送往首尔拘留所过夜。

别让牙齿松动及缺牙,成为晚年生活的隐形遗憾!

无手术,不拔不种保真牙,无挂钩镶复更适合老年人!

随着岁月的流逝,不少中老年人发现自己的牙齿开始松动,甚至有的已经缺失。这不仅影响了他们的咀嚼功能,还让他们在面对美食时望而却步,生活质量大打折扣。

齐阿姨的故事与希望

73岁的齐阿姨讲到她的牙齿就有些无奈:“牙齿松了较多,而且还缺了多颗牙齿,现在吃东西成了最头疼的事。煮得烂熟的蔬菜勉强能对付,但那些诱人的肉类美食,只能眼睁睁看着家人朋友享用,这对我来说,真是晚年的一大遗憾。主要是也担心营养不均衡对身体健康有影响。”

更让齐阿姨心焦的是,她的牙齿变得越来越敏感,冷热酸甜的食物都成了“禁忌”,牙龈萎缩严重,牙齿仿佛“变长”了,连拍照时都不敢展露笑容,生怕被人发现这个“秘密”。而齐阿姨身患三高,更是为她的口腔治疗之路增添了重重障碍。

慢性病缠身 牙齿问题更需重视

针对齐阿姨的情况,资深中老年口腔修复专家崔志明医生给出了专业的见解:“很多人误以为‘老掉牙’是自然规律,其实不然。牙齿松动脱落,根源在于牙周细菌的侵袭,破坏牙龈与牙根。牙齿就像一棵大树,土壤出问题,树根自然难保。”

对于齐阿姨这样的慢性病患者而言,口腔问题更是雪上加霜。“高血压、糖尿病等慢性病,让口腔环境恶

化,牙周细菌更易滋生,加速牙槽骨吸收,导致牙齿松动脱落。”崔志明医生强调,“如果不及时治疗,牙周细菌还可能进入血液循环,恶化慢性病,影响消化系统,引发全身并发症。”

无挂钩覆盖义齿 不拔不种守护真牙

在传统观念中,缺牙老人往往佩戴依赖利用钩子固定在真牙上的传统假牙,或者通过选择拔牙后通过手术类操作镶复假牙。传统的挂钩假牙对基牙要求高,不够坚固的松动牙往往需要拔除,这让很多不敢拔牙或不能拔牙的中老年人望而却步,无论选择“缺牙到底”,还是“冒险拔牙”,都会对老年人的身体造成不小的伤害。

现代口腔医学的进步为守护真牙带来曙光。对于多数符合条件的松牙、残根,无挂钩覆盖义齿可以避免手术创伤,避免了传统挂钩假牙的弊端,不依靠挂钩做固定,利用夹板原理固定松牙与残根,分散了咬合力,非常适合口腔环境复杂的中老年人。

中老年人由于机体老化、血管脆弱以及可能患有的慢性病等因素,盲目拔牙或手术类镶牙方式的风险确实较高。因此,在牙齿修复上一定要谨慎选择适合自己的方式。

少拔牙 少创伤

☑松牙能固定

☑残根不用拔

保真牙! 保真牙!!

“好牙归舍,好景常乐”

牙齿很珍贵,能保留就不要拔掉

资深中老年口腔修复专家在线提供口腔健康咨询
松牙、缺牙、残牙市民均可免费报名

为让更多中老年人摆脱缺牙、松牙困扰,新民健康联合沪上资深中老年口腔专家团队,开启保护真牙现场口腔健康咨询活动。专为中老年朋友提供专业全面的口腔健康咨询。

活动时间:2025年1月17日至23日(全天)

报名享有以下福利

- ① 专家现场科普“无挂钩、保松牙、保残根”理念
- ② 为缺牙多、松牙多、残根多者,提供一对一咨询解答
- ③ 免费定制口腔保健方案
- ④ 有机会获得价值56元的礼品

新民健康咨询热线:021—52921615

或编辑短信“姓名+联系方式”发送至18116307813参与报名!

(每次活动名额限30名)

资深中老年专科口腔修复专家

崔志明

中老年口腔专科
资深专家

临床执业20多年,先后在国内医院和高端口腔诊所任职,多次治疗处理同业疑难转诊客户。多次参加口腔种植软组织美学及各级口腔修复等培训和研讨会,多次远赴韩国、德国等地参访交流,将先进的修复理念融入中老年口腔临床修复。

擅长:精密覆盖义齿修复设计,中老年套筒冠修复,牙周系统性治疗,中老年特色种植,咬合重建、美学修复等。

杜文钰

中老年口腔专科
资深专家

20余年的临床经验,曾任职于三甲综合医院口腔科,深入研究中老年人群的口腔问题,完成口腔修复千余例。具备多年高等一流医学教育和工作经历。倡导“少拔牙、少创伤”的修复理念,对中老年复杂口腔问题有独到的见解。

擅长:松动牙保留、牙周病诊治、中老年口腔多发常见病、中老年复杂根管治疗、全牙列重度磨损、精密附着体修复及微创种植修复。